

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„MATEI BASARAB” AL JUDEȚULUI OLT

Nesecret

Exemplar UNIC

Nr. 3069/198
Slatina 04.10.2016

Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN OLT
-În atenția d-nei Inspector Școlar General, prof. Felicia Man-

Având în vedere că, potrivit Protocolului privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a copiilor, elevilor și studenților din învățământul național, preuniversitar și superior nr. 9647/62170/2013 și conform Ordinului ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 4577/2016 privind structura anului școlar 2016-2017, programul național „Școala Altfel” urmează a se desfășura în urma planificării la nivel local de către unitățile de învățământ, pe parcursul a 5 zile consecutive în unul din intervalele precizate prin ordinul menționat, vă transmitem propunerile noastre de activități informativ-preventive (ce vizează adoptarea unui comportament adecvat în situații de urgență pentru creșterea nivelului de siguranță al copiilor), ce pot fi desfășurate în cadrul acestui program:

-Ziua Porților Deschise la subunitățile I.S.U. Olt: Detașamentul de Pompieri Slatina, Detașamentul de Pompieri Caracal, Stația Scornicești, Garda de Intervenție Osica, Garda de Intervenție Stoenesti și Garda de Intervenție Vișina;

-exerciții de evacuare în caz de incendiu/seism și lecții de informare preventivă privind prevenirea și/sau modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență. Aceste activități de informare și educare preventivă a preșcolarilor și elevilor vor putea fi desfășurate în limita disponibilității cadrelor Inspecției de Prevenire a I.S.U. Olt sau de către șeful serviciului voluntar pentru situații de urgență.

NOTĂ

Activitățile menționate se vor desfășura numai în baza solicitărilor scrise ale unităților de învățământ transmise, cu minim 5 zile înainte la I.S.U. Olt. Modelul de solicitare scrisă este prevăzut în Anexa nr. 1.

De asemenea, vă adresăm rugămintea ca până la data de 14.10.2016 sa ne înaintați Planificarea Programului național „Școala Altfel”, pentru a fi în măsură să asigurăm un sprijin cât mai eficient, la solicitarea unităților de învățământ implicate în program.

Vă mulțumim pentru sprijin și colaborare!

Cu stimă,

INSPECTOR ȘEF
Locotenent Colonel



ANSE ADRIAN

Modul de transmitere: fax